

КАРУНА УКРАЇНА

03062, м. Київ, вул. Чистяківська, буд. 11, кв. 5; ЄДРПОУ 39755023

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Уповноваженого представника Благодійної організації
«Благодійний фонд «КАРУНА УКРАЇНА»

уповноваженого на участь в установчих зборах інститутів громадянського
суспільства з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі
Київської міської ради (КМДА)

ТУРКЕНЯ ІГОР ГРИГОРОВИЧ

Місце роботи: ФОП Лозовий І.Г., посада менеджер.

Посада в Фонді: волонтер

Громадянство: Громадянин України

Дата народження: 23.02.1990 р.н.

Місце народження: Київ

Освіта – вища

Науковий ступінь, вчене звання - не маю

Володіння мовами: Українська, російська, англійська

Нагороди, почесні звання: не маю

Досвід роботи у виборних органах: не маю

Контактна інформація: адреса електронної пошти: [REDACTED]
телефону: [REDACTED]

Бажаю працювати в наступних напрямках діяльності Громадської ради при КМДА:
Зважаючи на те, що Фонд який я представляю, направлений на просвітницьку діяльність
щодо здорового способу життя дітей та молоді, бажаю працювати в напрямку «освіта,
наука, молодь-та спорт».



Туркєня І.Г.

КАРУНА УКРАЇНА

03062, м. Київ, вул. Чистяківська, буд. 11, кв. 5; ЄДРПОУ 39755023

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності Благодійної організації «Благодійний фонд «КАРУНА УКРАЇНА» протягом останнього року

1. **Повна назва ІГС:** Благодійна організація «Благодійний фонд «КАРУНА УКРАЇНА»

2. **Дані про легалізацію ІГС:**

Дата на номер запису в ЄДР: 20.04.2015 року № 10721020000032232, ЄДРПОУ 39755023.

3. **Адреса, контакти:** 03062, м. Київ, вул. Чистяківська, буд. 11, кв. 5. Адреса

4. **Мета та напрями діяльності, програми та проекти, реалізовані протягом року.**

Основною метою діяльності благодійного фонду є надання допомоги для сприяння законним інтересам бенефіціарів у сферах благодійної діяльності, визначених статутом, а також розвиток і підтримка цих сфер у суспільних інтересах.

Фонд займається просвітницькою діяльністю в суспільстві щодо формування в суспільстві позитивного відношення до потреб навчальних закладів у забезпеченні необхідними ресурсами для якісного навчання дітей та підлітків, їх творчого, культурного та духовного розвитку.

Крім того, Фондом були проведено безліч заходів (робочі групи, тренінги, семінари), спрямовані на пропагування здорового способу життя та наданні першої домедичної допомоги. Наразі, Фондом реалізується проект «Репродуктивне здоров'я молоді» в Дарницькому та Дніпровському районах.

У зв'язку з подіями на Сході України, Фонд взяв опіку над дітьми, які наразі проживають в м. Києві та втілює проекти їх інтеграції в новий соціум.

Директор



Туркєня І.Г.